



**RETIFICAÇÃO 01**  
**AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017**  
**PROGRAMA DE ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO**

O Município de **IMBUÍIA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 01/2017 – Programa de Estágio Não Obrigatório, publicado em dia 10 de julho de 2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

**1.1 – Com o intuito de possibilitar a inscrição simultânea dos candidatos ao Concurso Público n.º 01/2017 e ao Processo Seletivo n.º 01/2017, ambos do Município de Imbuia/SC, fica alterado o período da prova objetiva, sendo este realizado em turno não conflitante ao concurso:**

**Onde se lê:**

DATA PREVISTA	ATO
	(...)
06/08/2017	Data da Prova Escrita (período <u>matutino</u> )
	(...)

**Leia-se:**

DATA PREVISTA	ATO
	(...)
06/08/2017	Data da Prova Escrita (período <u>vespertino</u> )
	(...)

**1.2 – Os demais itens do Edital seguem inalterados.**

Imbuia/SC, 19 de julho de 2017.

**JOÃO SCHWAMBACH**  
Prefeito do Município de Imbuia